MaTtemaTuka - 2 knacc - YMK «lapmoHus»

Ypok Ne25 (155)
YCTHbLIE BbIYUCIeHUSA

ABTOp NpeseHTaumu
KoposuHa VpuHa HukonaesBHa
yuauTenb HavyarbHbIX KNnaccoB

MBOY «COLL N2e9»
r.CadoHoBo CMmorieHcKon obnactu




PaccmoTtpute pag uncen: 198, 202, 206.
* Y710 Yy HMX 0OLIEero? Tpéx3HayHble Yucra
* Kakoe 4Yncro «JinHee»?
198 — cooepxkum 1 comHro, a ocmaribHble Yucra — 2
COMHU;
202 — ecmb 0OUHaKo8ble yugpbl 8 3ariucu, a y
ocmarsibHbIX — HeM.

* B kakom nopsgke pacrnonoxeHbl Yncna?

B riopsioke so3pacmaHus.
 Kakoe 4yncno camoe maneHbkoe? 198
 Kakoe yucno camoe 6onbLioe? 206
* YcTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb M OMNMpeaennTe, Kakoe

yucno cnepywuwee. Yucna yeenu4usaromcs Ha 4.
198, 202, 206, 210



PacckaxuTte Bcé, 4yTo 3Haete o umncne 210

210 — yncno Tpéx 3aHayHoe, coaepXKUT2 COT. U1

nec. 209 211
[Mpeobiaylwiee 3 , nocrenytoLlee - . 200+ 10
Cymma undp - , cymma paspsaHbixX criaraemMbix

Bbipasute uncno 210 B pasnnyHbIX CHETHbIX eanHunLax

210 =2 cot. 1 nec. =21 pec.
Boipasute 210 cm B pasnuyHbiX eguHULax namepeHus

210cm =2 m10 cm =21 am
CpaBHute: 2m 10cm . 15 am

210 CM .. 28 OMm






Onpepnenu BpemMs, KOTOpoe NokKa3bIBaloT Yachl

3420 MUH | 34 30 MUH 3445 MuH |

d

3450 muH 3455 MmuH 4 yaca




Hauepmu npsimoy20ribHUK, OrluHa
KOmopo20o 6 CM, a WupuHa — 3 CM.
Bbiyucriu nepumemp pasHbiMu criocobamu.

6 CM

3 CM

6+3+6+3=18 (cm)
6-2+3-2=18 (cm)
(6 +3)-2= 18 (cm)

OtBeT: Prnp. — 18 cwm.



Pecypchil:

*H.B.ctommnHa MaTtemaTtuka 2 knacc /4.1/CmoneHck: Accoumnaumnsa XXI
Bek, 2012r.

*H.b.UctomnHa, 3.6.Pegbko TeTpagb no maremaTtuke 2 knacc/y.2/
CwmoneHck: Accoumnaumsa XXI sek, 2013r.

J1.[.MeTepcoH, U.I JlInnaTtHnKoBa «YCTHbIE yripaXKHEHUA HA ypoKax
mMaTtemaTtuku 2 knacc» /Metogunyeckne pekomeHgaumun/ «lkona 2000...»
Mocksa:2008r.
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